
Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Geoffrey Van Orden, Bogusław Sonik, Urszula Gacek, Eija-Riitta
Korhola, Miroslav Mikolášik és Gay Mitchell.

Felszólal Janez Lenarčič és Louis Michel.

A vitát berekesztik.

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

14. Az elnök közleménye

Az elnök az alábbi közleményt teszi azon intézkedésekkel kapcsolatban, amelyeket a 2007. december 12-i
ülésen történt rendzavarásokat követően a büntetések terén hozott (2007.12.12-i jegyzőkönyv, 4. pont):

Kedves kollégák! Szeretném ma Önökkel ismertetni, hogy milyen intézkedéseket tettem az Alapjogi
Charta aláírása alkalmából december 12-én, szerdán itt Strasbourgban tartott ünnepi ülés súlyos meg-
zavarásának ügyében.

Miután az Elnökök Értekezlete foglalkozott ezekkel az eseményekkel, én az Eljárási Szabályzat
147. cikke alapján több kollégát beszélgetésre hívtam, hogy meghallgassam őket, mielőtt döntést
hozok a lehetséges szankciókról. Minden egyes kollégával tudattam a beszélgetésre való meghívás okát.

A parlamentarizmus alapja a szólásszabadság. Egy demokratikus Parlamentben egyetlen felszólaló sem
akadályozhatja meg rendszeres bekiabálással más véleményt képviselő kollégáit beszédük elmondásában.
Ez természetesen különösen érvényes azon felszólalók esetében, akik vendégként és más intézmények
képviselőjeként beszélnek itt a plenáris ülésen. Világossá tettem, hogy azért hívtam meg a kollégákat,
mivel ők itt a plenáris ülésen azt követően is bekiabálással próbálták akadályozni a felszólalókat beszé-
dük elmondásában, hogy én csendre intettem őket. A szankcióra nem azért van szükség, mert poszte-
reket és transzparenseket tartottak a magasba. Hanem a szólásszabadság korlátozásáról van szó.

E beszélgetések után úgy döntöttem, hogy az Eljárási Szabályzat 147. cikkének (3) bekezdése alapján a
következő intézkedéseket hozom.

– Kilenc esetben megvontam a napidíjra való jogosultságot két és öt nap közötti időtartamra, egy
esetben öt napra, hat esetben három napra, két esetben két napra, illetve egy további esetben meg-
rovást adtam.

Indokolásképpen szeretném Önöknek felolvasni, hogy mit írtam az érintett kollégáknak abban a leve-
lemben, amelyben tájékoztattam őket az intézkedéseimről. Idézem: „Teljes mértékben megértem az
Önök és minden képviselő azon jogát, hogy az Alapjogi Charta vagy a Lisszaboni Szerződés elfogadását
ellenezze és ezt az álláspontot kifejezésre juttassa az Eljárási Szabályzatban meghatározott szabályoknak
megfelelően. Megértem, milyen érzéseket keltenek az ilyen témák. Mindazonáltal azon a véleményen
vagyok, hogy különbséget kell tenni az Eljárási Szabályzat keretében megnyilvánuló legitim magatartás
és a december 12-eihez hasonló rendbontások között. Nem engedhetünk meg olyan fellépéseket,
melyek ahhoz vezetnek, hogy más képviselők vagy hivatalos vendégek – ebben az esetben az Európai
Unió más intézményeinek elnökei – akadályoztatva legyenek abban, hogy méltóképpen és szándékos
félbeszakítás nélkül beszélhessenek, miután az Eljárási Szabályzat 9. cikkének (2) bekezdése szerint
megkapták a szót, mégpedig a Parlament által kialakított napirend keretében. A parlamentarizmus és a
demokrácia igazi lényege az, hogy a véleményszabadság mások jogát is tiszteletben tartja, ebben az
esetben azok jogát, akik szót kaptak, hogy a plenáris ülésen felszólaljanak.”
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Az Eljárási Szabályzat 147. cikke rendelkezéseinek értelmében a tíz érintett képviselő tájékoztatást
kapott az őket érintő döntésről. A napidíjra való jogosultság elvesztése a következőket érinti: Jim
Allister 3 napra, Godfrey Blum 2 napra, Sylwester Chruszcz 2 napra, Paul Marie Coûteaux 5 napra,
Maciej Marian Giertych 3 napra, Roger Helmer 3 napra, Roger Knapman 3 napra, Hans-Peter Martin 3
napra, valamint Philippe de Villiers 3 napra. Vladimir Železný megrovásban részesül.

Ezenkívül erről tájékoztatást kaptak azon szervek, küldöttségek és bizottságok elnökei, melyeknek az
érintett képviselők a tagjai.

Három esetben eltekintettem a 147. cikk alkalmazásától, mivel az érintettekkel való beszélgetést köve-
tően arra a meggyőződésre jutottam, hogy a kollégák nem vettek részt az ügyben.

Tisztelt kollégák, ez tehát a döntésem. Kötelességemnek éreztem, hogy ezt hivatalosan is tudomásukra
hozzam, hogy a Parlament tájékoztatást kapjon arról, hogyan kellett döntenem. Remélem, a 2007.
december 12-ihez hasonló események itt, az Európai Parlamentben nem fognak megismétlődni.

ELNÖKÖL: Manuel António DOS SANTOS

alelnök

15. Kérdések órája (a Tanácshoz intézett kérdések)

A Parlament számos, a Tanácshoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0013/2008).

1. kérdés (Marian Harkin): A lisszaboni szerződés.

2. kérdés (Gay Mitchell): A Tanács elnöke.

Felszólal Gay Mitchell a kérdések órájának szervezéséről.

Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) válaszol a kérdésekre, illetve Marian Harkin, Gay Mitchell, Richard
Corbett, Reinhard Rack, Esko Seppänen és Mairead McGuinness kiegészítő kérdéseire.

Felszólal Mairead McGuinness és Esko Seppänen, akik pontosítják kiegészítő kérdéseiket, amelyekre Janez
Lenarčič válaszol.

3. kérdés (Marie Panayotopoulos-Cassiotou): Ifjúsági paktum.

Janez Lenarčič válaszol a kérdésre, illetve Marie Panayotopoulos-Cassiotou kiegészítő kérdésére.

4. kérdés (Claude Moraes): Európai együttműködés a hajléktalanság jelenségének kezelésére.

Janez Lenarčič válaszol a kérdésre, illetve Glenis Willmott (a szerző helyettese) kiegészítő kérdésére.

5. kérdés (Manuel Medina Ortega): A nemzetközi bűnözés elleni harc és az Európai Közösségek Bírósága.

Janez Lenarčič válaszol a kérdésre, illetve Manuel Medina Ortega és Hubert Pirker kiegészítő kérdéseire.

A 6. kérdés nem fogadható el, mert a februári ülésen már feltették.

A 7. és 8. kérdést nem teszik fel, mert témájuk már szerepel a jelen ülés napirendjén.
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